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ГЕОПОЛІТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ 

НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ 

 

З часів незалежності Україна зіткнулася з численними геополітичними 

викликами через своє стратегічне розташування та історичну ситуацію. 

Зовнішньополітичний напрямок України був спрямований на зміцнення 

національного суверенітету, інтеграцію в європейські та євроатлантичні 

структури, забезпечення національної безпеки [1]. 

Проте з часом країна зіткнулася з багатьма проблемами, серед яких 

російська агресія, проблеми територіальної цілісності, необхідність адаптації 

законодавства до європейських стандартів і необхідність встановлення 

стабільних відносин із сусідніми країнами. Інтеграція з ЄС і НАТО залишається 

пріоритетним напрямом, який є основою зовнішньої політики [1]. Однак для 

його реалізації потрібно буде подолати внутрішні та зовнішні перешкоди, 

зокрема забезпечення енергетичної незалежності, кібербезпеки та захисту від 

гібридних загроз. Зміцнення суверенітету та територіальної цілісності: Питання, 

пов’язані з анексією Криму та конфліктом на Донбасі, є головними викликами 

для незалежної України, підривають її суверенітет і становлять загрозу 

регіональній стабільності [2].  

Атлантична інтеграція: Незважаючи на успіхи на шляху до інтеграції, 

Україна стикається з багатьма перешкодами, особливо з необхідністю ухвалення 

законодавства. Адаптація до стандартів ЄС, а також нестабільність 

міжнародного середовища ускладнюють ситуацію для процесу вступу до НАТО.  

Енергетика та кібербезпека: Залежність від енергоресурсів, що постачаються 

через територію Росії, вимагає диверсифікації джерел енергопостачання. Крім 

того, кіберзагрози з боку сусідніх країн посилили потребу в розбудові 

національної інфраструктури кібербезпеки. Стратегічне партнерство з сусідніми 



 

Всеукраїнська науково-практична конференція студентів та молодих вчених 

«Південноукраїнські наукові студії» VІІ 

 

149 

країнами: Відносини з сусідніми країнами вимагають дипломатичної гнучкості 

та підтримки мирних умов співіснування, щоб уникнути потенційних 

конфліктів. Україна повинна продовжувати розвивати партнерство з країнами 

ЄС, США та іншими західними країнами, підтримувати баланс між західними та 

східними впливами та зберігати свою незалежність [3]. 

Потреба територіальної цілісності: Головним завданням України 

залишається підтримка свого суверенітету та територіальної цілісності, які є 

основою держави. Російська агресія та окупація частини території України 

створюють постійні ризики, що змушує Україну зосередити свої 

зовнішньополітичні зусилля на протидії цим загрозам.  Пріоритети європейської 

та євроатлантичної інтеграції: Шлях до членства в ЄС і НАТО сприяє створенню 

стабільної міжнародної підтримки України, що особливо важливо в умовах 

агресії. Проте повна інтеграція в ці структури потребує системної реформи, яка 

вимагає  значного часу, ресурсів і внутрішньої згуртованості [1]. 

Посилення енергетичної безпеки та кіберзахисту: Враховуючи залежність 

від зовнішніх постачальників енергії та кіберзагрози, Україні необхідно 

впроваджувати стратегії розвитку альтернативних джерел енергії та розвитку 

сучасної інфраструктури кібербезпеки. Один із важливих елементів національної 

безпеки. Дипломатична діяльність із сусідніми країнами: Україна має прагнути 

до стабільних і взаємовигідних відносин із сусідніми країнами. Це сприятиме не 

лише регіональній стабільності, а й створить сприятливі умови для економічного 

розвитку та культурного співробітництва [2]. 

Готовність до нових викликів та адаптація: Геополітична ситуація України 

вимагає постійного моніторингу змін у міжнародному середовищі та здатності 

швидко адаптувати  зовнішню політику до нових викликів.  

Геополітичні питання України залишаються мультидисциплінарними та 

складними, вимагаючи комплексного підходу та стратегічного бачення. 

Розбудовуючи партнерські стосунки з міжнародними організаціями та 

державами, зміцнюючи національну безпеку та поступово адаптуючи 

внутрішню політику до вимог міжнародної спільноти, Україна може досягти 

сталого розвитку, який допоможе забезпечити її незалежність і створити основу 

для  міжнародного впливу [3]. 
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